



## **Команда Московской академии СК России заняла I место в V Межвузовском турнире по криминалистике и судебной экспертизе «КримЭкс-2019»**



По приглашению директора института судебных экспертиз Московского государственного юридического университета им. О.Е. Кутафина (МГЮА) доктора юридических наук, профессора, Заслуженного деятеля науки Российской Федерации, академика РАЕН, Почетного работника высшего профессионального образования Российской Федерации Елены Россинской команда Московской академии СК России приняла участие в V Межвузовском турнире по криминалистике и судебной экспертизе «КримЭкс-2019».

В мероприятии принимали участие команды из Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина; Московского университета МВД России имени В.Я. Кикотя; Российского государственного университета правосудия; Российского



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

государственного социального университета (РГУП); Финансового университета при Правительстве Российской Федерации, Государственного социально-гуманитарного университета (г. Коломна) и других вузов.

Московскую академию Следственного комитета Российской Федерации представляли обучающиеся 4 курса Никита Маркелов, Кирилл Романенко, Юлия Воронкова, Руслан Ергизов, Анатолий Греков. В подготовке команды принимали участие заведующий кафедрой криминалистики, полковник юстиции Сергей Скобелин и заведующий кафедрой судебно-экспертной и оперативно-разыскной деятельности капитан юстиции Николай Ильин.

В качестве предложенных конкурсов были задания, связанные идентификацией человека по следам рук, описанием человека по методу словесного портрета, ответами на теоретические вопросы о теории судебной экспертизы, тактикой некоторых следственных действий и другие. По итогам турнира команда Московской академии СК России заняла I место, за что была награждена соответствующим дипломом.

24 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1351211>